

中奖故事

出差时买瓶水顺便买了张彩票 居然收获大乐透846万

大乐透第21096期,我省湖州南浔中出一注一等奖846万元!隔了整整10天以后,大奖得主王先生(化姓)才来到浙江省体育彩票管理中心领奖。

王先生说,他算是“佛系购彩”,有时候想起来就买一张彩票。那天,他在湖州出差,刚好到附近天猫小店里买瓶水买点吃的,结账时看到店里居然还能买体育彩票,就买了一张机选大乐透,一是图个新鲜,二是感觉挺方便。“平时去体彩实体店,我也是机选为主,本身也不懂选号,就碰个运气,这次刚好和幸运撞个满怀!”王先生说。

大乐透第21096期开奖后,王先生便知道自己中奖了,奖金有846万。为什么10天后才来领奖呢?他开玩笑地说:“菜都已经准备好了,也不急着全吃完,钱就在那也不会少,所以我就等有空了才来领奖。”据了解,王先生平时

工作非常忙碌,经常省内省外出差,没想到这次出差湖州给他带来了好运气。“这真是意料之外的事情!中奖当晚我就告诉爱人了,这次也是她陪我一起来领奖的。但我俩都没想好这笔钱到底用在哪里,所以决定领完奖后先存银行。”

王先生买中奖彩票的那家天猫小店,位于湖州南浔镇观景府楼下,是一个快递收发站,同时也是一家小超市,体彩的加入为附近居民带来更多乐趣。代销者说,他这里很多顾客是饭后下楼散步,路过小店顺便购买体彩的,多数人都会买体彩大乐透,而且一般都是随机选号,他们总是笑着说:“中不中,一切看缘分。”

据悉,目前在浙江省内的部分十足便利店、罗森便利店或者高铁站候车时,购彩者都可以顺带买注体育彩票——随时随地做公益的同时,增加了一份与大奖相遇的幸运。

陈素琴



中了双色球567万 绍兴男子半夜赶来领奖

一大早,省福彩中心的大厅里格外热闹,来自绍兴的中奖者何先生(化名)与家人一起,兴高采烈地办理了兑奖手续。他凭借一张“8+1”的复式自选票幸运中得567万元双色球大奖。

等待领奖时,何先生激动地分享了他中奖的惊喜之旅。8月24日18点左右,他去了熟悉的福彩站,刚进门就和业主热情地打招呼。“我有个习惯,每期都会让店老板给我推荐一些号码作为参考。她当时建议我,蓝球如果想买双号选08,如果想买单号选05或11。我觉得蓝球11很有感觉,看了往期的开奖号码后,又选了8个红球,最终买了一个‘8+1’的组合。晚上十点半,我看到福彩网站上公布的开奖结果,就发现中奖了。”何先生高兴地说。

对于突然喜中大奖,何先生激动得无法入睡,拿着中奖彩票看了一遍又一遍。半夜,他急忙打电话让儿子、女婿和女儿赶紧过来,一起去杭州领奖。接到电话的子女们以为何先生是在开玩笑,集合后看完彩票,才确定真的中了大奖。到了省福彩中心的接待室,他们还觉得中大奖这件事简直不可思议。

据了解,何先生是一名忠实福彩彩民,购彩已经20多年。他最喜欢的彩种是双色球,几乎期期不忘,偏好购买“8+1”复式组合。每次买完票,他还会和店内的其他彩友聊聊天放松一下,购买彩票是他生活中一种重要的娱乐方式。

对于奖金的使用计划,何先生笑着说:“我买了20多年彩票,头一次中大奖,实在是很高兴,奖金够买一套房子了。以后我还是会经常去彩票店,和老朋友聊聊天也是很惬意的事。我也会继续买双色球,希望以后还能再抱个大奖回家!”

张明楼

家人生日号助力 杭州购彩者揽“排列5”400万

9月3日,诸先生(化姓)来到浙江省体育彩票管理中心领取“排列5”第21234期一等奖400万元。

诸先生说,他以前已经来过一次省体彩中心了,但那次只是领一个小奖,他特意跑到省体彩中心来,就是想感受一下氛围,沾沾运气。这次中得400万元,按规定也可以在市体彩中心兑奖的,不过诸先生仍然跑到省中心来了。

根据《浙江省体育彩票兑奖须知》规定,在省内体彩实体店售出的体育彩票,单张中奖金额在20万元以上、500万元及以下的,凭有效彩票及本人身份证可在彩票购买所属地的市体彩中心兑付;在省内体彩实体店售出的任何中奖金额的体育彩票,凭有效彩票和本人身份证可在省体彩中心兑付。所以,诸先生两次特意跑到省体彩中心领奖“沾运气”,是

完全符合规定的——用他的话说:“一二不过三,希望我第三次来的时候是来领千万大奖。”

据了解,诸先生平时对体彩的各类玩法都会参与,他对体彩正在进行的活动也非常了解。“现在大乐透有‘集五符,送电脑’活动;7星彩有派送活动,浙江省内购彩者还能获得华为笔记本电脑等各种奖品,挺吸引人的,所以最近我购彩投入比较多。至于我中奖的这张排列5彩票,是守号的。”诸先生透露,这注号码已经守号很久了,票面仅有1注号码,是家里人的生日号组成的,倍投40倍。平时他买大乐透会自己分析号码,但排列3和排列5以守号为主。

对于奖金用途,诸先生表示将全部用于改善家人的生活。“我们家平时生活质量也还可以,有了这笔钱,应该能生活得更幸福了。”

陈素琴



诸暨男子玩刮刮乐 被100万元“吓到了”

100万!福彩刮刮乐好运降临诸暨。8月19日下午,位于诸暨市牌头镇同文路6号的福彩站点一彩友刮中“财富传奇”100万元大奖。

第二天上午,幸运彩友王先生(化姓)现身绍兴市福彩中心,兑领了税前100万元奖金。

王先生是福利彩票资深爱好者。作为一名购买彩票超过6年的老彩友,他平时最喜欢买刮刮乐和双色球。每到“双色球”开奖日,他都会准时出现在福彩站点买上几注碰碰运气。中奖当天,王先生像往常一样来到站点,准备购买新一期的双色球。看着墙上的双色球号码走势图,他一时没挑出心仪的号码,转头看到边上有人在玩刮刮乐,他也买了几张。

王先生一眼相中的是黑色款“财富传奇”。花60元,他买了3张兴冲冲地刮了起来。刮到第2张时,他突然发现“中奖号码19”和“我的号码19”完全对上了,而且号码下方对应一长串的数字,细看之下竟是1000000元奖金,当场就怔住了。“我被吓到了!以前我玩刮刮乐最多中过几十元、100元,这次中了100万元,冲击力太大了。100万是刮刮乐的最高奖金了吧?没想到这份大奖被我刮到,我做梦都不敢想!”王先生兴奋地说。

丁点

杭州这家“中奖福店” 不到一周中出两个“排列3”大奖

人们常说中不中奖全靠运气,但有的时候你不得不承认,生活中确实有“中奖福地”。8月17日,位于杭州临平区乔司镇南街7号的3301108012体彩实体店传来好消息,一位坚持购彩3年的刘女士(化姓)购买的第21219期“排列3”彩票,喜中当期直选10注,获得奖金10400元!

据销售员吴大姐介绍,刘女士是该店的资深购彩者,每周都会到店里买上几注彩票,很有自己的想法,算得上是“推号”高手,时不时的就能中一些小奖。当天,她一如既往地来实体店购买“排列3”彩票,选了五组号码进行投注,并倍投了10倍。当晚,其中一组号码与开奖号码一致,刘女士幸运地中得了大奖。

喜报传出后还不到一周的时间,就是这家中奖福店,又传来了好消息:8月22日,一位购彩者喜中当期“排列3”直选105注,一举收获奖金109200元。

销售员吴大姐透露,这次中奖的张先生

(化姓)也算是店里的资深购彩者了,他对“排列3”和“排列5”游戏颇为喜欢,在购彩技巧和思路方面有些心得。一有时间他就往店里跑,买上几注“排列3”和“排列5”。他和几位比较聊得来的购彩者时常讨论最近走势,分析号码。这次中奖号码“9、3、7”也是这几位购彩者一起讨论得出的结果。

中奖后,张先生表示,购彩对于他来说是紧张工作后的一种放松方式,当然,能同时中得一些奖金那就更好了。

店内两次中大奖,吴大姐表示已经很“淡定”,不过她也说,彩票中奖是一种概率事件,大家仍然要理性购彩。中大奖了当然很好,不中奖也就当是献爱心,心态摆正。她建议,比起中奖的兴奋,购彩者更应该享受的是选号时对于走势的分析和与其他购彩者讨论的过程,以及在购彩过程中结交到有共同兴趣爱好朋友。

浙彩

